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Ata n" 033 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 2S(vinte e cinco) dias do mês de outubro de 2021 (dois mil e vinte e

um), na sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início

as 18 horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora

Joana Darc, Secretariada pela 1" Secretária da Mesa, Vereadora Sara Jane. A

Presidente iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos

Vereadores, Assessor Parlamentar Antonio Falcão, Assessor Jurídico da Casa, Dr.

Diego Fernandes, Secretário Municipal de Educação, Alcides Leite, funcionários da

Casa e demais pessoas. Veio o Pequeno Expediente e, neste, realizou-se a leitura da

chamada dos Vereadores, onde veriÍicou-se haver quórum regimental para deliberar.

A seguir, a Presidênte submeteu à votaÉo e discussão, a Ata referente a Sessão

próxima passada, aprovada sem qualquer emenda. Ainda nesse expediente, o

Secretário de Educação achou por bem deixar o Projeto de Lei no O1812021, de 08 de

outubro de 2O21, que " Autoriza o Poder Executivo a conceder bolsas no valor de R$

800,00 (oitocentos reais) a professores licenciados em pedagogia, letras e matemática

com os recursos oriundos do Pacto pela Aprendizagem do Estado do Ceará instituído

pela Lei Estadual n" 17 632, de 26 de agosto de 202í e regulamentado pelo Decreto

Estadual n" 34 258, de 23 de setembro de 2021, e dá outras providências" para ser

colocado na pauta de outra Sessão. Ato contínuo, realizou-se as seguinles leituras:

lndicação n" 06312021, de autoria do Vereador Eduardo de Arão, que "lndica ao Chefe

do Executivo adotar medidas de reparação do calçadão da Avenida, usado por grande

parte da população para caminhada, uma vez que a estrutura do calçadão está se

deteriorando"; lndicação n" O6412021, de autoria do Vereador Eduardo de Arão, que

"lndica ao Chefe do Executivo ceder o prédio da Escola do Sítio Baião à Secretaria de
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Saúde do Município e, em seguida, reformar o local para acomodar o Posto de Saúde

daquela comunidade"; lndicação n" 06512021, de autoria do Vereador Eduardo de

Arão, que "lndica ao Chefe do Executivo realizar a complementação da pavimentação

da Rua Odilon Félix da Silva, Bela Vistra, iniciando da Casa de Tereza até a casa de

Clécia"; lndicação n" 06612021, de autoria do Vereador Eduardo de Arão, que "lndica

ao Chefe do Executivo empreender esforços no sentido de criar ou contratar para o

Município de Pereiro/CE uma equipe de Brigadistas de lncêndios"; Indicação n'

06712021, de autoria do Vereador Eduardo deArão, que "lndica ao Chefe do Executivo

a realizaçáo da reforma da quadra esportiva do Sítio Baião, uma vez que há muitos

anos o espaço precisa de uma reforma para que possa ser apta aos jovens daquela

comunidade usarem o ambiente para a prática dê futsâ|, volêibol ê outras modalidades

e; lndicação n" 06ü2021, de autoria do Vereador Eduardo de Arão, que "lndica ao

Chefe do Executivo a rcalizaçáo do calçamento de Nonato de Manoel Capote até

Cazuza (Passa em frente a Capela e o posto da Lagoa Nova)". Postas à votação na

Ordem do Dia, as devidas lndicações foram aprovadas por unanimidade. Veio o

Grande Expediente ê nêstê, usou da palavra a Vereadora Leni Freitas, onde

manifestou indignação na falha da transmissão da Audiência Pública, via Facebook

da Câmara, o que chegou a prejudicar o pronunciamento dos Vereadores de forma

integral. O responsável pela transmissão, Robson lamentou o péssimo sinal da

internet no laboratório da Escola Francisca Nogueira, o que fora apontado também

por alguns participantes da reunião. Tratou tamtÉm sobre as queimadas que estão

ocorrendo no município, o que acaneta em prejuízos na saúde das pessoas que

moram próximas a esses locais. E, verificando não haver algo mais a ser tratado, â

Presidente declarou encenada a Sessão. Estiveram presentes os Vereadores: Leni

Freitas, Eduardo de Arão, Edvan do Sertão, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias,

Naldo da Lagoa Nova, Jocélio Barbosa, Zé do Varrelo, Sara Jane e Paulo de
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Mundinho. E, para constar, eu, sara Jane, 1a secretária, lavrei a presênte Ata que,

depois de lida, discutida e aprovada, será assinada.
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